
Problèmes – CM1  
 

1) Sonia veut faire un gâteau. La recette donne les quantités pour 4 personnes. 
- 4 œufs 
- 1 litre de lait 
- 200 g de farine 
- 140 g de sucre 
- 4 poires 

 
Quelles seront les quantités pour 2 personnes ? 
Pour 6 personnes ? pour 8 personnes ? Pour les 12 personnes. 
 
 
 
 
 
2) En raison du mauvais temps, une étape du Paris-Dakar qui devait être longue de 657, 2 km 
a été raccourcie de 79, 8 km.   
 
Quelle distance les participants ont-ils finalement parcourue ? 
 
 
 
 
 
3) Un jeu d’échec carré de 64 cases a un périmètre de 160 cm.  
Quelle est la taille d’une case ? 
  
 
 


